Coronamaatregelen – FAQ’s 

Moet ik rekening houden met het uur van afname van mijn PCR test?
De test geldt 48 uur (bij PCR). Als de geldigheid van 48 uur verloopt op de dag van je toegang, ben je nog steeds een hele dag in orde.

Waar kan ik getest worden?
Je kan getest worden in de testcentra van je gemeente of stad of bij de apotheek. Maak tijdig een afspraak.

Wordt een test van bij de apotheker ook goedgekeurd?
Je kan ook een test laten afnemen bij een apotheek, dat wordt automatisch geregistreerd in je Covid Safe Ticket-app.

Worden er sneltesten voorzien voor bezoekers?
Er worden geen sneltesten voor bezoekers voorzien aan de festivalingang. Iedere bezoeker moet zich op voorhand laten testen indien deze nog niet volledig gevaccineerd is.

Moeten de medewerkers en artiesten ook een Covid Safe Ticket voorleggen?
Ja, ook zij moeten in regel zijn. Bovendien moeten alle medewerkers en artiesten elke dag bij de organisatie een sneltest afleggen voor ze het terrein betreden. Zo zijn we zeker dat medewerkers, gevaccineerd of niet, geen drager zijn van het virus.

En wat met onze buitenlandse bezoekers?
Het is noodzakelijk om een Covid Safe Ticket (Belgisch attest) of de Europese variant EU Digital Covid Certificate voor te leggen bij ’t binnenkomen, samen met je YellowTime-ticket. 

Moet ik als bezoeker een mondmasker dragen?
Het is verplicht een mondmasker te dragen bij het aanschuiven aan de ingang voor de Covid Safe Ticketcontrole. Op het festivalterrein ben je als bezoeker niet verplicht een mondmasker te dragen. Elke bezoekers moet immers elke dag een covid safe ticket voorleggen. Wie zich echter veiliger voelt met een mondmasker mag dat uiteraard gewoon dragen, dit is jouw vrije keuze.

Is er voldoende social distancing mogelijk?
Er is meer vrijheid, dus ook de vrijheid om te doen waar je jezelf goed en veilig bij voelt. We respecteren ieders keuze. Op het terrein is voldoende bewegingsruimte voorzien zodat wie zich daar beter bij voelt wel social distancing kan bewaren. We willen immers vooral samen kunnen genieten van muziek, zonder zorgen! Je kan samen, dicht bij elkaar of met afstand genieten van de optredens.

Waarom is YellowTime het festival dat zonder verplichte coronamaatregelen (zoals het zitten in bubbels) kan doorgaan?
Uit publieksonderzoek blijkt dat een groot deel van het festivalpubliek tot de leeftijdscategorie behoort die inmiddels al volledig is gevaccineerd en dus is beschermd. YellowTime voorziet daarbij geen overnachtingsmogelijkheid op het festivalterrein. Bezoekers gaan elke avond naar huis en kunnen dus zelf instaan voor hun coronatest op hun woonplek. Daardoor wordt de druk op de testcapaciteit gespreid over een grote regio.

Moet ik voor mijn kind(eren) ook een Covid Safe bewijs kunnen voorleggen?
Elke bezoeker vanaf 12 jaar moet een covid safe bewijs voorleggen om het festivalterrein te mogen betreden. Hier zijn geen uitzonderingen mogelijk.

Wat als ik mijn Covid Safe ticket niet digitaal (via smartphone) kan voorleggen?
Het is mogelijk jouw Covid certificaat af te printen op papier. Voor meer informatie surf naar https://www.mijngezondheid.belgie.be


